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Wszysthie te warunhi mozna zatem zapisa v jednym
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Jak w tahim razie znale macies A
,
ktora

spetnia te wamenhi ? Tak jak w popuednim

zadanin
, yayjemy technik podobnych do

niedarno poznan metody Gaussa-Jordana.

Ale jak tozrobic ~ tym zadaniu ?
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Jesli wprowadzing oznaczenia maciemy Bi C jak

powyzej , to warnek AB = C preechodai nam

na BTAT = CT
, gozie caty cas Szuhamy AT .
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czyli : AT = D
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Po lewej stronie dostalismy macien identycanosci ,

cyli to ,
co jest po pranej to AT
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At=0↑ 1"! ->
co Konczy mariqzanie zadania.


